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Вступ. У сучасній економічній ситуації на фармацевтичному ринку, за 
умов здорожчення лікарських засобів (ЛЗ), постає першочергове завдання 
зменшити фінансове навантаження на пацієнта, шляхом імпортозаміщення 
або розширення їх аптечного виготовлення. 

Розширення виробничої функції в аптечних закладах безпосередньо 
призведе до здешевлення ліків і розширення доступу громадян до якісних ЛЗ, 
персоналізації медичних послуг і підвищення відповідальності лікарів та 
фармацевтів перед пацієнтом. В повній мірі вказане має відношення до 
екстемпорального виготовлення гомеопатичних ЛЗ. 

Мета дослідження. Дослідити переваги ексемпорального виготовлення 
ЛЗ, зокрема гомеопатичних, в аптеках за сучасних умов розвитку вітчизняного 
фармацевтичного ринку. 

Методи дослідження. Вивчені компетентні думки спеціалістів фармації 
з різних регіонів України. Проаналізовано понад 100 анкетних запитів 
протягом 2017 року, з використанням наукових методів: історичного, 
порівняння, логічного, аналітичного, статистичного, опитування, анкетування, 
тощо. Результати оброблені за допомогою програм Excel та STATISTICA. 

Результати дослідження. Насамперед нами проаналізоване питання 
актуальності розширення виробничої функції в аптеках, зокрема в 
гомеопатичних. Встановлено, що респонденти в 87,16 % випадках 
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підтримували доцільність розширення екстемпорального виготовлення ЛЗ в 
аптеках. 

Тому у подальшому з'ясовані переваги екстемпорального виготовлення 
ЛЗ в аптеках. Базувались на результатах відповідей респондентів, які 
оцінювались в межах від 1 до 5 балів. 

Встановлено, що доцільно виділити вісім основних переваг 
екстемпорального виготовлення ЛЗ, зокрема в гомеопатичних (див. табл.) 

Таблиця 
Ранжування переваг екстемопрального виготовлення ЛЗ, зокрема 

гомеопатичних, в аптеках 

Середній 

Переваги бал 

Відсутність ризику фальсифікації ЛЗ 4,61 
Індивідуальний підбір складу пропису та дозування ЛЗ при 
призначенні лікарем 4,41 
Обмежене використання синтетичних допоміжних речовин 
(консервантів, барвників наповнювачів, стабілізаторів) та інші. 4,32 
Імідж аптеки як установи соціально-медичного призначення 4,22 
Виготовлення ЛЗ, які не виробляються промисловими 
підприємствами 4,18 
Відсутність націнки на зберігання, доставку, рекламу і 
комерційне просування ЛЗ 4,17 
Сприяння імпортозаміщенню 4,06 
Зменшення ймовірності виникнення алергічних реакцій 
(лікарської хвороби), звикання, зокрема гомеопатичних ЛЗ 4,05 

Із табл. видно, що найвагомішими перевагами є відсутність ризику 
фальсифікації ЛЗ (4,61 бали), індивідуальний підбір складу пропису та 
дозування ЛЗ (4,41 балів). Також треба відзначити такий фактор, як зменшення 
ймовірності виникнення алергічних реакцій, особливо на гомеопатичні ЛЗ 
(лікарської хвороби), звикання (4,05 балів). 

Висновки. За отриманими нами результатами були з'ясовані існуючі 
переваги екстемпорального виготовлення ЛЗ, зокрема гомеопатичних, в 
аптеках за сучасних умов, які свідчать про доцільність розширення та розвитку 
виробничої функції аптек. 
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